

### Odpověď na dotazy č. 10 ze dne 5.8. 2013

Podlimitní veřejná zakázka zadávaná ve zjednodušeném podlimitním řízení dle § 38 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů, na výběr dodavatele pro „Informační a propagační materiály FMP“, uveřejněná na [www.profilzadavatele.cz](http://www.profilzadavatele.cz) dne 31.7.2013.

#### Dotaz č. 10

u položky č.4 bloky A5 a A6

jaké má být zpracování - lepeno v hlavě nebo kroužková vazba.

#### Odpověď na dotaz č. 10:

Výstup č. 4 - bloky s obrázkem

Zpracování – lepeno v hlavě.



Bc. Filip Brodský  
ředitel, České Švýcarsko o.p.s.